
                                                   Справка 
о проведении Уроков дорожной безопасности в МКОУ «Геметюбинская СОШ им.Амангишиевой З.Т.» Бабаюртовского района.

06.09.2022г. врио командир 3 взвода Полка ДПС ГИБДД РД Гасанов З.М. посетил МКОУ «Геметюбинская СОШ» им.Амангишиевой З.Т..
В целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма с учащимися начальных классов МКОУ «Геметюбинская СОШ» в рамах профилактического мероприятия «Внимание – дети!» сотрудник  Гасанов З.М провёл Уроки дорожной безопасности в МКОУ «Геметюбинская Бабаюртовского  района.  Главная цель таких уроков – это закрепление знаний, умений и навыков безопасного поведения детей на улице и в транспорте.
Во время урока Гасанов З.М напомнил ребятам и педагогам о том, как важно не терять бдительность на дороге и строго соблюдать Правила дорожного движения, рассказал о безопасных способах передвижения по улицам села, о мерах безопасности в дворовых территориях и о правилах безопасности на остановках общественного транспорта.
Школьникам были разъяснены правила безопасного поведения вблизи проезжей части, наиболее часто встречающие опасные «дорожные ловушки». При этом детям напомнил, что прежде чем начать движение, необходимо убедиться в отсутствии транспорта и только после этого переходить проезжую часть.
Кроме того, особое внимание было уделено использованию светоотражающих элементов на одежде в темное время суток, а также применению детских удерживающих устройств и ремней безопасности.
В завершении встречи все участники получили от сотрудника полиции ответы на интересующие вопросы, касающиеся дорожной безопасности.
[bookmark: _GoBack]Учащиеся показали хорошие знания основ безопасного поведения на дороге. Ребята признались, что были очень рады встрече с сотрудником ГИБДД  и пригласили их еще раз прийти в гости. Сотрудник ГИБДД поблагодарил школьников за внимание и ответил согласием на приглашение детей.
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