

Четвертая рабочая неделя в МКОУ «Геметюбинская  СОШ им.Амангишиевой З.Т.» началась с поднятия Государственного флага РФ.
[bookmark: _GoBack]26 сентября 2022 года с поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна Российской Федерации в МКОУ «Геметюбинская  СОШ им. Амангишиевой З.Т.»  началась четвертая рабочая неделя. 
Ровно в  07:30ч. утра все классы с классными руководителями построились на торжественную линейку.
В церемонии выноса и поднятия флага Российской Федерации и исполнения Государственного гимна РФ приняли обучающиеся всех классов, педагоги школы.
Поднять Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено учащимся  8 класса  Кулаевой Карине и Акбузавовой Алине, отличницам учёбы. А затем по традиции ведущая линейки заместитель  директора по воспитательной работе Шихмурзаева К.Г. пригласила всех пройти в свои классы на внеклассное занятие "Разговоры о важном". Тема сегодняшнего разговора было об удивительно теплом и добром празднике – День пожилых людей, который в нашей стране отмечается 1 октября.
В этот день мы чествуем тех, чья жизнь вступила в период золотой осени, тех, кто посвятил себя своей стране и своему народу, кто жил и трудился ради светлого будущего подрастающего поколения.
В России День пожилых людей - это праздник человеческой мудрости, гражданской зрелости, душевной щедрости – качеств, которыми наделены люди преклонного возраста.
И задача молодого поколения - беречь, уважать старших и делать все возможное, чтобы их жизнь была счастливой, интересной и достойной. И тогда жизнь всей России будет яркой и безоблачной.
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И задача молодого поколения - беречь, уважать старших и делать все возможное, чтобы их жизнь была счастливой, интересной и достойной. И тогда жизнь всей России будет яркой и безоблачной.
Помните, что Россия -это наша Родина – это наши предки, наши мамы и папы, бабушки и дедушки, подарившие нам жизнь. И детство никогда не перестанет быть крылатым, если мы будем всегда любить, ценить и уважать пожилых людей.
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