                                                 Отчет 
о проведении мероприятий, посвященных  Дню единства народов  Дагестана в МКОУ «Геметюбинская СОШ им.Амангишиевой З.Т.»

[bookmark: _GoBack]13 сентября 2022 г накануне  Дня единства народов Дагестана, с целью патриотического воспитания подрастающего поколения, привития принципов гражданского демократического  общества, развития интереса к культурным и духовно-нравственным ценностям Дагестана, противодействия экстремизму и терроризму в нашей школе  прошёл  фестиваль народов Дагестана «В единстве наша сила!». 
В мероприятии  приняли участие учащиеся 5-11 классов.
В ходе мероприятии   учащиеся познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Учащиеся продемонстрировали яркие костюмы, обычаи и традиции разных народов республики. А также  читали стихи дагестанских поэтов о любви к родному краю, исполняли национальные танцы, песни. В честь  этого праздника в рамках проекта «Навигаторы детства» учащиеся  приняли участие в флэш-мобе «Национальные блюда народов Дагестана», в рамках которой участники опубликовали в социальных сетях свои фотографии в национальных костюмах.
14.09.2022г. проведены классные часы в 1-11 классах:
«День единства народов Дагестана», «Мы дружбой народов сильны!», «Мы Едины!»,  «День единства»,  «Народы разные – Республика одна!»
Проведенные  классные часы стали возможностью напомнить нам всем о наших общих корнях, в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий. В результате проделанной работы почты обучающиеся школы были охвачены мероприятиями, посвященными Дню народного единства. Также в школе были организованы выставки, отражающие историю и значимость праздника.
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