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 Справка
3 октября состоялась еженедельная линейка, посвященная поднятию Государственного флага РФ
Сегодня, 3 октября 2022 года состоялась очередная еженедельная линейка для учащихся МКОУ «Геметюбинская СОШ им.Амангишиевой З.Т.» Честь поднятия Государственного флага Российской Федерации была предоставлена учащимся 9 класса Юсуповой Карине и Юсуповой Камиле  .Заместитель директора по воспитательной работе Шихмурзаева К.Г.поздравила всех с присоединением к Российской Федерации Донецкой, Луганской, Запорожской и Херсонской областей, отметив великое историческое значение этого акта для современной истории России!

Затем была обозначена тема сегодняшнего внеурочного занятия «Разговоры о важном», которая посвящена одному из профессиональных праздников. Во все времена люди признавали, что престижным может стать практически любое занятие - все зависит от того, как человек будет работать. Любая профессия по-своему уникальна. У каждой профессии есть своя специфика работы, свои ценности и свои герои. И, конечно же, практически у каждой профессии есть свой праздничный день - собственный профессиональный праздник. Отмечать профессиональные праздники - замечательная традиция, которая зародилась в нашей стране уже очень давно.

И в среду, 5 октября педагоги всей нашей большой Родины будут отмечать свой профессиональный праздник - День учителя. 
Учитель – это больше чем профессия, это призвание, это образ жизни. Педагог – это не только «источник знаний и умений», но и советчик, помощник.
Русский и советский писатель Федор Абрамов однажды сказал: «Великое это дело – школа. Нет в нашем обществе фигуры более важной, чем учитель.
Учитель – это человек, который держит в своих руках завтрашний день страны, будущее планеты».
Затем ребята были приглашены в свои кабинеты на внеурочное занятие, чтобы поговорить о профессии Учитель.
Учащиеся уходили с линейки под песню Газманова «Вперед, Россия!»
Заместитель директора по воспитательной работе Шихмурзаева К.Г
