Январь
900 дней мужества.
 Сегодня совершенно удивительный день.
74 года  прошло с того момента, как Ленинград был освобожден от немецко-фашистской блокады. Это было страшное, голодное, жестокое время. 27 января навсегда остался в памяти всех жителей блокадного Ленинграда. В этот день в 1944 году осада города, продолжавшаяся ровно 872 сутки, была окончательно снята. 
И сегодня, 27 января, в день освобождения блокадного Ленинграда, в МКОУ «Геметюбинская СОШ» были проведёны уроки мужества :  учителем истории Амангуловой М.С. был проведен открытый урок в 9 кл.под названием:«900 дней мужества», проведён урок мужества «Посвящается» кл.руководителем Гаджиевой Г.А. в 6 а кл.,  урок мужества «Блокадный Ленинград» в 3 «б» кл. учителем  нач.кл. Болатовой К.С.
    В ходе урока были показаны отрывки из художественных фильмов о блокадном Ленинграде: самоотверженные, истощенные люди, дети, работающие на военных предприятиях, умирающие от голода и холода, отрезанные от центра. Тем не менее, стремились внести свой вклад во всеобщую победу над врагом. Были прослушаны песни военных лет.
    В классах  был организован уголок памяти, где были выставлены книги о войне, кусочек черного хлеба в память о суточном пайке горожан, была создана имитация горящего вечного огня с возложенными к нему цветами.
   Приглашенные гости и ученики не смогли остаться равнодушными к увиденному и услышанному, сложно было сдержать слезы и учителям.
  Почтили память погибших минутой молчания.
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